



CCTV大富
最新情報
LINE@



2016年(平成28年)
9月18日 星期日

第419期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

大富報

摄制组历时一年 行程 20 万公里 跨越亚、非、欧、美四大洲 央视重磅纪录片《一带一路》展现丝绸之路新貌

(本报讯) 央视网消息，央视重磅纪录片《一带一路》即将于 10 月隆重开播。摄制组历时一年，累计行程 20 万公里，跨越亚、非、欧、美四大洲，沿着陆上丝绸之路和海上丝绸之路的轨迹，回望丝路的昨天，讲述丝路的今天，展望丝路的明天，将这条道路上发生和正在发生的精彩故事呈现给全球观众。

自公元前 2 世纪，张骞西域之行到公元 15 世纪初郑和下西洋的漫长岁月里，穿越草原、沙漠、海洋，连接中国与亚、非、欧各国之间的贸易通道——就是举世闻名的“丝绸之路”。

随着时间的推移，“丝绸之路”的内涵和外延发生了很大变化。内涵方面，“丝绸之路”逐渐从一条因丝绸贸易往来而形成的商路，扩展为由港口、驿站、货物、原料、以及风俗、文化、宗教等结成的复合网络。外延方面，“丝绸之路”逐渐泛化为欧亚之间各条贸易路线的统称。鉴于古代丝绸之路的衰落与近代西方世界的兴起具有时间上的继起性，由“丝绸之路”所联结的古代中国与中亚、西亚、东南亚乃至欧洲、非洲部分地区的政治、经济和文化交往纽带，往往代表着中国与亚洲文明的兴盛期与活跃期。

作为古丝绸之路东端重要的国家，中国今天提出共建“丝绸之路经济带”和“21 世纪海上丝绸之路”的倡议，简称“一带一路”倡议。立足当前、着眼长远的“一带一路”倡议，致力于亚欧非大陆及附近海洋的互联互通，建立和加强沿线各国互联互通伙伴关系，构建全方位、多层次、复合型



的互联互通网络，实现沿线各国多元、自主、平衡、可持续的发展。

六集纪录片《一带一路》以宽广的视野、多维度的视角对“一带一路”沿线 30 多个国家进行了深度拍摄，涉及巴基斯坦卡西姆电站、斯里兰卡科伦坡南港、白俄罗斯中白工业园、希腊比雷埃夫斯港、肯尼亚蒙内铁路等几十项重点合作项目以及联合国教科文组织、国际货币基金组织、哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学、吉尔吉斯斯坦撒马尔罕古城、埃及亚历山大港、西班牙足球学校等社会经济、历史人文内容，反映了中国与沿线国家推动基础设施互联互通、加强经贸金融产业合作、增进人文交

流、生态合作等方面进展。

同时，摄制组对新疆、福建等中国 20 多个省市自治区的“一带一路”建设进行了深入拍摄。记录了国内外 60 多个普通人物与“一带一路”的故事，以小故事阐述大战略，展示了“一带一路”沿线国家合作共赢建设发展的宏大主题。

为了客观阐释“一带一路”倡议对于实现人类利益共同体、责任共同体和命运共同体的积极作用，该片采访了 50 余位具有国际影响力各界人士，如俄罗斯总统普京、白俄罗斯总统卢卡申科，联合国教科文组织总干事博科娃，几内亚总统孔戴，阿尔及利亚总理塞拉勒，美国前国务卿基辛格，欧盟委员会(下转第 3 版)



《中华情》全新改版招募选手 以歌传情为你心动

(本报讯) 央视中文国际频道的王牌演唱文艺晚会栏目《中华情》，是 CCTV 大富频道最受欢迎喜爱的节目之一。为将《中华情》栏目办得更有新意，更贴近观众，央视中文国际频道与时俱进对《中华情》全新改版。全新改版的《中华情》将继续保持演唱文艺晚会的形式，倾力打造一个更加贴近全球观众，以歌声为载体，以情感为落点，以心动为标识，展现当今全球华侨华人新面貌的新型音乐文艺晚会。作为全新改版的《中华情》栏目，向全球招募具有歌唱天赋同时又有情感故事的华语嘉宾。最美旋律，中华故事，打造音乐与情感融合的综艺盛宴，全球观众等你倾诉，为你心动。

报名条件:

- 1、国籍不限，年龄不限
- 2、应具备出众的演唱实力和优秀的舞台表现力，用歌声传递中华情怀；
- 3、热爱生活且具有情感故事的选手优先，展现活力，传递正能量。

报名方式:

将报名材料发送至《中华情》唯一报名邮箱：
zhonghuaqingxc@163.com

报名时请务必提供能代表选手当前歌唱水平的视频资料，并提供尽可能多的经历信息，选手本人的故事。

“中秋节 IN 箱根 2016”第四届中日旅游交流活动开幕



等约 300 人出席。

郭燕公使在致辞中表示，中秋节是仅次于春节的中国第

二大传统节日，迄今已有 3000 多年的悠久历史，已成为中华文化的象征。中日两国一衣带水，文化相通，中秋节在唐代就传入日本，日本人对中秋节有特别的亲近感。

箱根是日本著名的观光地，在这里举办中秋节文化活动，易于激发两国

游客的文化共鸣。交流活动既有贵州少数民族摄影展，也有“日本之宝”风景摄影展以及日本太鼓、中国杂技等精彩演出，此次交流活动有助于增进中日两国的相互理解和友好感情。

郭公使表示，2014 年以来中日关系步入改善轨道，各领域交流与合作逐渐恢复，但仍面临一些复杂敏感因素。中国政府始终重视(下转第 3 版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー! ch.568

主演：
杨志刚 于毅
张少华 杜若溪

《勇敢的心》
中国语
(附日文字幕)
10月震撼上映!

CCTV大富568频道 (スカパー! ch.568)